

## 45亿QDII额度 5家基金公司分享

记者从广发基金获悉，该公司日前获得国家外管局批准境外证券投资额度10亿美元。至此，今年共有易方达、招商、博时、汇添富和广发等5家基金公司获得共计45亿美元的外汇额度。

广发基金是在2009年1月获得QDII资格，获准开展境外证券投资管理业务。广发基金的国际化准备起步较高、准备非常充分——在2007年9月就开始筹划组建国际业务部，负责公司的QDII业务和未来公司的国际化战略的实施，目前积极准备在香港设立子公司事宜。市场人士表示，由于三季度欧美和中国香港股市升幅过大，目前震荡盘整使明年入市的新QDII基金面临良好建仓机会。

快报记者 王慧娟

## 投资股市须重视 “第四维空间”

如把股市比喻为一个空间，时间和股价分别为横轴和纵轴，公司行业背景是第三维空间，那么上市公司的管理团队和治理水平，无疑是深藏其中的“第四维空间”。

国泰君安资产管理总部投资总监汪建认为，这个往往被许多投资者忽视的“第四维空间”，恰是决定投资标的长期价值的根本性因素。把资金投资于前景看好的公司并获得长期回报才是投资本源。正在发行的国泰君安明星价值集合理财计划将关注企业是否具备高度专业、敬业的经理人队伍，是否具有多方面核心竞争力及与之匹配的明确长远规划，从而挖掘出有长期投资价值的“明星”成长股。

新华社



中福在线即开型彩票是一种基于传统即开型福利彩票和先进计算机网络技术相结合的新型无纸化即开型彩票，返奖奖金为65%，20%作为国家发展公益事业的公益金；15%作为发行费。中福在线即开型彩票是经财政部、民政部批准，于2003年6月28日开始在全国发行的。截至目前，全国共销售200多亿元，为社会筹集的公益金70多亿元，这些筹集的公益金主要用于社会福利和公益事业，还用于社会保障事业、残疾人事业、补助地方农村医疗救助等方面，使社会福利项目得到及时的开展，提升了社会福利水平，帮助了社会弱势群体。

目前中福在线销售厅共有7款游戏，在新增上市的四款新游戏中，“趣味高尔夫”、“连环夺宝”、“三江风光”、“好运射击”的同时，还保留了改版升级后的“四花选五”、“幸运五彩”、“开心一刻”三款游戏。

新游戏为中福在线注入了生机和活力，品种丰富新颖，玩法时尚多变。返奖率高达65%，四种玩法当中

# 银行：你不给房贷按揭返点别人给怎么办！ 江苏叫停“返点”歇菜

从明年起，上海各商业银行在办理住房按揭贷款业务过程中，将不能以任何形式向房地产中介机构或其代理机构及其从业人员支付佣金。而深圳、浙江也叫停了“返点”。记者了解到，江苏各家银行近期就房贷“返点”问题也坐在一起商量过，但最终并没有形成统一意见。有银行担忧，返点叫停后很可能转到“地下”，这样就更难监管。因此有银行建议，“返点应以规范的方式支付”。

一位不愿透露姓名的银行个贷部经理表示，银行考核业绩时，有的

会以利润为指标，有的以放贷规模为指标。如果一家银行采用“薄利多销”模式，就依然会和中介形成紧密合作关系，“返点”也就难以消失。一中介公司相关人士告诉记者，她并不看好银行停止向中介支付“返点”的做法，“返点”是公开层面的，如果银行全部执行是对市场有好处的，最怕是若停止此项费用，银行业务员为了抢按揭业务私下向中介提供额外佣金，暗箱操作，将导致更混乱的市场局面。

“有些银行的业务人员，有可能

会算一算，我做完这笔贷款能赚多少钱，我把这些钱拿出一部分返给中介，以争取更多的房贷申请单。”

而9月份深圳银行业同业公会曾叫停返点费。集体停止返点前，深圳各家银行向中介支付的返点费率达0.5%—0.6%。然而叫停两个月后，深圳各家银行已全面恢复了“返点”，而且比以前更高，达1%到1.2%。“你不给别人给，大家还是要抢市场。”一位当地银行业人士表示。深圳叫停失败也让其他城市的银行更没了信心。快报记者 王海燕

## 市民组团听“快理财”股市讲座

今天最后一天报名，赶快拨打96060 抢座

快报讯（见习记者 刘芳）“你好，我是市疾控中心的工作人员，听说周日下午快报有讲座，我想报名，还想替身边的四个同事报名，可以吗？”昨天上午，快报96060热线接到一热心市民周女士打来的电话，不仅自己报名，还帮4名同事报了名，准备“组团”听周日“快理财”股市讲座。

“上周末的快理财讲座我也听了，收获真不小。”周女士介绍，作为快报的忠实读者，只要没重大事情，自己都会成为“快理财”的座上客。“今年工作忙，没参与到股市中，明年开年了想买点股，所以现在要做准备。”像周女士这样，一人报名多人参与“快理财”讲座的已有十多例。

同多数投资者一样，明年行情如何、采取何种投资策略、哪些板

块将走牛是周女士最为关心的话题。为了满足投资者需求，周日主讲人单炜与刘晓昶将主要剖析明早主板走势与热门板块。

因场地只能安排80个座位，想听讲座的读者可拨打本报热线电话96060报名，留下姓名与联系方式。同时，现场还有抽奖环节，30名幸运读者将获1个月《现代快报》。今天是报名的最后一天，因名额所剩不多，望读者抓紧时间抢座。

一个多月以来，由现代快报、都市圈网联手华泰证券推出的“你问我送奖”活动吸引了许多投资者踊跃参与。活动期间，在华泰证券南京14家营业部新开户的股民，资金量5万就送价值180元的半年《现代快报》、资金量10万就送价值360元的一年《现代快报》。



### “快理财”股市讲座

主讲人：华泰证券高级研究员单炜、刘晓昶

主讲人简介：单炜，从业时间16年，南京十八频道《招商先锋》栏目特约嘉宾。基本面选股，技术面寻机入场；刘晓昶，博士，擅长金融行业分析，2005年度金融业最佳分析师。

讲座时间：12月27日（周日）下午2点  
讲座地点：南京解放路20号（华泰证券南京解放路营业部二楼）  
报名热线：96060

## 奉献爱心 收获喜悦 中福在线新游戏精彩纷呈

均设置了夺取全国统一奖池的环节，让您在享受小奖不断的惊喜同时获得更多大奖爆出的惊喜；玩法灵活自由，每款游戏都可在0.1元至2元之间选择投注，更多互动技巧，展现智慧；新游戏保留可变分值，领略“局”的全新游戏体验。

四种游戏分为趣味型和积分型，其中“三江风光”和“好运射击”属于趣味型。

### “三江风光”边观光边中奖

“三江风光”是一款以我国青海省“三江源”地区的珍稀动植物为表现载体的图组合游戏。游戏在3行5列共15个位置上，每次变换出15个图案，形成9组规定的图案组合，每一组为一注，若在选择的注上翻出的图案组合符合中奖规则，即可获相应奖项。购买者可自愿选择

1—9注进行投注，单注人民币金额最低为0.1元，最高为2元。简单好玩，单注最高奖金9999元，三等奖以下可参与入围奖继续参与游戏。

同时选择9条线进行“三江风光”游戏投注时，一条线中得5个“雪豹”，还有机会获得全国累积奖，单注累积奖最高奖金可达5万元。

### “好运射击”射击场上命中奖金

“好运射击”是一款手枪射击类游戏，每次投注射五枪，按五枪射中环数的总和确定中奖情况。好运射击游戏分为“单发”与“连发”两种模式，单注金额最低为0.1元，最高为2元，每次最多可投5注。“好运射击”游戏过程中，购买者单次投注一元及以上时，若中得一等奖，即可获得当前时刻的累积奖，若一次投两注以上时中出累积奖，按一注计算累积奖。

### “连环夺宝”环环相扣赢宝藏

“连环夺宝”游戏是一款宝石图案组合幸运型趣味游戏，游戏过程共分为三关，三关分别在4×4、5×5、6×6的方形区域内派发图案，若有符合游戏规则的图案组合，即可获得相应游戏点数，同时，系统自动生成新的图案组合，直至不再形成符合游戏规则的图案组合。“连环夺宝”游戏过程中，购买者在游戏中一次使用100点及以上，且第一关中出16个及以上相连普通图案，或第二关中出20个及以上相连普通图案，或第三关中出24个及以上相连普通图案时，即可获得当前时刻的累积奖。



### “趣味高尔夫”轻松休闲中大奖

“趣味高尔夫”是在游戏过程和场景画面上借鉴高尔夫运动而设计的一款概率型休闲游戏。游戏中，彩民可以选择1—5名选手打高尔夫球，每场游戏设置18个球洞，彩民从第一个球洞开始击球，当高尔夫球所落的区域满足过关条件后即可打下一个球洞，打完18个球洞，进入中奖环节“果岭推杆”，一场游戏结束。“趣味高尔夫”游戏过程中，购买者一次选择5位选手击球，若有球直接进洞，即可获得当前时刻的累积奖，若一次有多球入洞，则按球入洞先后顺序依次中得累积奖。

中福在线销售厅期待您的光临。

福娃

## “小复式票+守号”网住741万元大奖

选择了“8+16”的复式票，中得954万多元；镇江彩民选择了6个红球、5个蓝球，只花了10元钱，中得1注一等奖、4注二等奖，合计奖金为741万元。开奖的第二天（18日），镇江的741万中奖者王东（化名）在父母的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

### 号码背得滚瓜烂熟

80后的王东在同事的影响下开始涉足彩票，并对双色球情有独钟。一年前，王东上网查看了一些号码走势图，给自己选择了6个红球号码和5个蓝球号码作为永远投注的号码。首先将

1—33个数字分为4段，在每个段选择号码，第1个数字定好后，第2个数字为第1个数字的2倍，如红球6和12，蓝球3和6。数字15和32是取10—20、31—33的中间号码，数字22和29就取21—30头尾各加1和减1的号码，通过自己的精心筛选，最终将号码确定后，每期进行投注，虽然这组号码中过很多次的小奖，但号码从没有更改过。就是这组记得滚瓜烂熟的号码，投注了近1年，为王东赢得了741万元的奖金。

### 找借口请假火速领奖

18日早晨上班王东获悉自己

中奖后，心里特别激动，但又不敢在办公室张扬，故意打个电话编一个借口，就请假跟父母火速来南京领奖。刚到兑奖大厅母亲激动地说：“刚听到消息是一点不相信，曾经还反对过儿子买彩票，原来中大奖不是骗人的啊！”对于这笔巨奖，王东表示：近期正准备买一套70平米左右的房子作为婚房，拿到奖金后就可以改为买别墅了，装修也可以更豪华一点。其他的暂时存着，等需要时再使用。临行前，王东拿出奖金13198元捐赠给社会上需要帮助的人。

晓岚

## 286只基金 今年平均回报58.9%

据晨星（中国）截至12月18日统计显示，286只股票型和积极配置型基金，今年以来平均回报率高达58.9%，其中更有4只股基顺利实现翻倍。虽然对比同期上证综指71.01%的涨幅，只有23.77%顺利跑赢大盘，但全线飘红的业绩已堪称辉煌。光大银行近期推出的精选基金和投资型定投两大创新业务，据晨星统计，在光大银行与天相投顾联手精选的大成策略、兴业趋势、光大保德信量化核心等8只偏股基及兴业可转债和融华债券等2只偏债基，除今年新近成立1只外其余7只纳入统计的偏股基平均回报率72.75%。而2只偏债基分别凭借39.97%和32.48%的回报率，位列同类基金第一和第三。 全景

## 基金社会责任事件 网民最关注哪件

由上海证监局指导、上海地区30家基金公司共同主办、东方财富网承办的“2009最受网民关注的基金公司社会责任事件推选”评选活动日前揭晓，在参选的27件社会责任事件中，国海富兰克林基金“捐建留守儿童宿舍楼”事件以绝对票数优势获得第一殊荣。国海富兰克林在今年4月将公司折旧的19台电脑设备和软件一起捐赠给了五山乡中心小学的孩子们。管理大师麦可波特曾经说过：“真正的企业社会责任，应是企业对社会的正面影响”。企业社会责任并不是单纯的慈善回馈，而是全球性企业想要持续性成长的一张门票。

快报记者 王慧娟

## 彩票公告牌

2009年度江苏福彩投注积分卡（福星卡）即将开始抽奖啦

根据《中国福利彩票电脑票江苏省投注积分卡（福星卡）管理办法（试行）》（以下简称管理办法）之规定，2009年度中国福利彩票电脑票江苏省投注积分卡积分抽奖活动如下：

一、对中国福利彩票电脑票江苏省投注积分卡（简称福星卡）2009年度积分（2009年1月1日起至2009年12月31日）进行抽奖。

二、根据福星卡2009年度的积分，福星卡抽奖设置以下奖等：

### 1、一等奖（30名）

在本年度福分总分在2000分（含）以上的福星卡中抽取15名；在本年度福分积满1000分、善分积满100分的福星卡中抽取15名。以上获奖者每人奖励人民币2000元。

### 2、二等奖（80名）

在本年度福分总分在1000分（含）以上的福星卡中抽取50名；在本年度福分积满200分、善分积满50分的福星卡中抽取30名。以上获奖者每人奖励人民币1000元。

### 3、三等奖（200名）

在本年度福分总分在500分（含）以上的福星卡中抽取120名；在本年度福分积满100分、善分积满50分的福星卡中抽取80名。以上获奖者每人奖励人民币300元。以上奖项不可兼中兼得，但如在上一奖项中未被抽中，可继续参加下一奖等的抽取。

三、抽奖活动将于2010年1月在江苏省福利彩票发行中心进行，届时将邀请南京公证处现场公证，并邀请部分销售人员、彩民代表现场见证。获福星卡卡号于次日在相关媒体及江苏福彩网上公布。

四、获奖者根据所领福星卡归属地，凭福星卡（记名卡可凭身份证）到所在市福彩中心办理兑奖手续（二等奖以上须带身份证）。兑奖期限为自该次抽奖结果公布之日起60天，逾期视为弃奖。

五、本次积分活动结束后，福星卡将停止使用。

六、本次活动的解释权归江苏省福利彩票发行中心。

## 彩票万花筒

12月17日，中国福利彩票双色球2009148期开奖，当期全国共中出一等奖3注，单注奖金666.66万元，3位幸运彩民均分了一等奖加奖金500万元。江苏苏州、镇江两地彩民喜中2注一等奖。另1注一等奖由青海彩民揽得。据检索，江苏的2位幸运彩民均采用了复式投注方式，幸运站点分别是苏州平江区皮市街105—1号32050214福彩投注站、镇江京口姚桥镇中兴西路32110154福彩投注站。由于采用的是复式投注的方式，这两位幸运彩民均获得了丰厚的奖金。苏州彩民